
N4

H=13.80/P=34.65

N5

H=13.92/P=34.45

N6

H=14.00/P=33.97

N7

H=14.32/P=33.58

N8

H=14.50/P=33.28

N9

H=14.63/P=32.96

N10

H=15.00/P=32.12

N11

H=15.10/P=31.93

N12

H=14.95/P=31.96

N13

H=14.62/P=31.98

N21

H=14.50/P=33.28

N22

H=14.60/P=33.01

N23

H=14.65/P=32.92

N24

H=15.17/P=32.29

N27

H=15.12/P=32.34

N28

H=15.10/P=32.30

N29

H=15.00/P=32.03

N31

H=12.80/P=35.64

N32

H=14.38/P=33.81

N33

H=14.50/P=33.60

N34

H=14.08/P=34.05

N35

H=13.80/P=33.22

N36

H=13.74/P=33.28

N37

H=13.51/P=33.51

N38

H=14.47/P=32.93

N39

H=14.74/P=32.81

N40

H=14.73/P=32.88

N41

H=14.40/P=33.38

N42

H=14.68/P=32.57

N43

H=14.80/P=32.32

N44

H=15.25/P=31.35

N46

H=13.60/P=32.78

N23a

H=14.69/P=32.86
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N14

H=14.51/P=31.87

P16/D=110/L=60.00

V=0.51/Q=3.74

P15/D=110/L=52.00

V=0.33/Q=2.44

N15

H=14.66/P=31.60

N45

H=14.70/P=32.11

N25

H=15.50/P=31.73

N26

H=16.00/P=31.20

N48

H=14.74/P=30.82

N50

H=14.36/P=31.14

N49

H=15.00/P=30.55

N51

H=15.50/P=29.67

N64

H=15.10/P=30.11

N47

H=14.20/P=31.73

N52

H=14.00/P=31.64

N19

H=13.80/P=31.84

N18

H=13.82/P=31.85

N17

H=14.23/P=31.64

N20

H=13.50/P=32.00

P19/D=110/L=76.50

V=0.14/Q=1.04

P18/D=110/L=113.50

V=0.28/Q=2.08

P17/D=110/L=12.50

V=0.47/Q=3.42

N54

H=14.00/P=36.46

N3

H=12.35/P=38.12

P2/D=200/L=104.50

V=0.79/Q=19.20

P1/D=200/L=19.50

V=0.80/Q=19.53

N1

H=12.45/P=38.68

P3/D=200/L=15.50

V=0.59/Q=14.47

N2

H=12.40/P=38.12

N53

H=13.80/P=37.33

N56

H=12.20/P=36.47

N55

H=12.50/P=36.20

N30

H=12.50/P=33.10

N65

H=12.25/P=33.24

N61

H=11.80/P=30.13

N62

H=11.70/P=30.03

N58

H=11.90/P=29.84

N57

H=12.00/P=29.93

P67/D=110/L=65.00

V=0.37/Q=2.72

N63

H=11.00/P=30.28

N59

H=11.30/P=29.98

N60

H=8.00/P=31.86

ΑΓΩΓΟΣ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

ΕΚΚΕΝΩΤΗΣ

ΑΕΡΕΞΑΓΩΓΟΣ

ΠΥΡΟΣΒΕΣΤΙΚΟΣ ΚΡΟΥΝΟΣ

ΥΠΟΜΝΗΜΑ

Nxx

H=14.00/P=31.64

ΚΟΜΒΟΣ Nxx

Pxx/D=90/L=625.00

V=0.08/Q=0.41

ΟΝΟΜΑΣΙΑ/ΔΙΑΜΕΤΡΟΣ/ΜΗΚΟΣ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  AΓΩΓΟΥ: 

ΤΑΧΥΤΗΤΑ/ΠΑΡΟΧΗ 

ΣΤΑΘΜΗ ΕΔΑΦΟΥΣ/ΠΙΕΣΗ ΕΞΟΔΟΥ 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ  ΚΟΜΒΟΥ: 

ΔΙΚΛΕΙΔΑ

N52

H=14.00/P=31.64

ΚΟΜΒΟΣ N52

1:2.500
A-2

ΟΡΙΖΟΝΤΙΟΓΡΑΦΙΑ -

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΥΔΡΑΥΛΙΚΗΣ ΕΠΙΛΥΣΗΣ ΔΙΚΤΥΟΥ

ο Ανάδοχος της μελέτης

ΓΑΒΡΙΗΛ ΡΟΤΣΚΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Άρτα ...... / ....... / 2018

Χαλάνδρι ...... / ....... / 2018

Ημερομηνία
Κλίμακα

Αριθμός Σχεδίου

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ  2018

Σχέδιο:

ΜΕΛΕΤΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΥΔΡΕΥΣΗΣ

Τ.Κ. ΧΑΛΚΙΑΔΩΝ

ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ

ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗΣ

ΑΡΤΑΣ (Δ.Ε.Υ.Α.Α.)

ο Επιβλέπων

NIKOΛΑΟΣ ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός

Άρτα ...... / ....... / 2018

o Προϊστάμενος Τ.Υ.  Δ.Ε.Υ.Α.Α.

ΧΡΗΣΤΟΣ ΚΑΛΠΟΥΖΟΣ

Πολιτικός Μηχανικός


